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1. Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUS x(x_7) npu x=-4.
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3. Kakue u3 BbIpaxeHUN SBISIOTCA pallMOHAIbHBIMMU:
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2)(2-/3); 6) ?; B) (5+/6)5-/6),

r) /6 +/10; n) /48 --/5; e)f.

4. CooTHecuTe ypaBHEHHUE C KOJTUYECTBOM €0 KOPHEH:
1)x2 —14x +45=0; a) HET KOpHEH;
2)x*> -8x+72=0; 0) OJTMH KOpPEHB;
3)x? +8x+16=0; B) JIBA KOPHSL.
S. Pemmre ypaBHenne 3x° +5x —2=0
1 1
a) —2;3 0) 3 —2 B) — 3 —2 I') HET KOpHEH.
6. B mixonbHOM Oydhere Bo BTOpHUK mpoaanu 48 cnaakux Oymodex u 67

MUPOKKOB C MICOM Ha cymmy 2558 pyouieit, a B uerBepr npojainu 30 Oynouek u 53
nupoxkka Ha cymmy 1888 pyOmeit. Ompenenute CTOMMOCTh OJHOW OyIOUKH U
OJTHOT'O MTUPOKKA.

7. Omnpenenure TOYKY MepecedeHus NpsiMbix Y =2X+3 u —x+ y =1,

8. CootHecute ypaBHeHHS ¢ TpadukamMu QyHKIIHKA:
1) y=x+3; 2) y=—X+3; 3) y=x-3; 4) y=—x-3



}\'y ' /\.y
N
1 X 1 -g
a) 6)
< A)
N <
|| /
|| /
1 X
/ ! X
>
| /
-
5 | | 0
2
Q. [Toctpoiite rpaduk GyHKIMU: Y = 2 +2;+4.
X+
10. [To rpaduky ompenenure cBoilcTBa (YHKIMH, OTpaHUYECHHOM Ha
orpeske [-5;16].
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